



1. januar 2025 VEZI ŽUPNIJE BESNICA Številka 1, leto XXXII

Verujem v enega Gospoda Jezusa Kristusa, edinorojenega božjega Sina: Jezus je v Izraelu pogostno ime, ki pomeni »Bog rešuje«. Jezus iz Nazareta se je rodil v skromni judovski družini. Živel je v mali galilejski vasi, o kateri so se vpraševali, ali bi moglo iz nje priti kaj dobrega. »Kdo je ta, ki celo grehe odpušča?« (Lk 7,49). Pred tem človekom in njegovim izrednim pričevanjem so se njegovi sodobniki odločali ali zanj ali proti njemu. Mnogi so ga občudovali, nekateri so šli za njim. V njem so prepoznali tistega, ki ni le oznanjal Božje kraljestvo in ozdravljaj bolnike, temveč je tudi odpuščal grehe. A le Bog more odpuščati grehe. Kdo je torej ta človek? Učenci so pričeli Jezusovega ravnanja v odnosu do postave in do templja in odkrivajo njegovo posebno razmerje do Boga, katerega kliče Jezus z družinsko ljubkovalnim imenom »Aba«, kar pomeni oče, pravzaprav, če povemo natančneje, »očka« (prim. Mr 14,36). Jezus imenuje sebe Sin človekov. Jezus ne samo oznanja prihod kraljestva, temveč daje tudi razumeti, da je Božje kraljestvo že tu. Čeprav ne pravi izrecno, da je on sam Bog, vendar pa daje ta njegovo pričevanje in ravnanje čutiti »skrivnost« njegove osebe. Učenci so tako postavljeni pred vedno globlje vprašanje o njegovi osebi (o njegovi identiteti): »Kdo neki je ta« (Mr 4,41). »Kristus« je grško ime in pomeni Maziljenec. Ta beseda ustreza hebrejskemu izrazu »Mesija«. Ko so učenci Jezusu dali ta naslov, so v njem prepoznali tistega, ki je bil napovedan v svetem pismu: Jezus je Božji Maziljenec. Ne ljudje, marveč Oče ga je posvetil za odrešenika, ko je nanj izlil svojega Duha. Jezus je Kristus! Ne pričakujemo drugega, ne priznavamo drugega. Prvi kristjani dajejo od mrtvih vstalemu Jezusu naziv »Gospod«. V njem priznavajo najvišje Božje gospostvo samo. Jezus je studenec življenja. Ko je sprejel nase našo smrt, nam je podaril svoje božje življenje. Podvrgel si je vse svoje »sovražnike«: zlo, trpljenje in smrt. Bog sam se je razodel v Kristusovi človeški naravi. Bog ima le enega Sina, kar pomeni, da je položil vanj vso svojo ljubezen. Jezus ima Božjo naravo, Očeta in Svetega Duha samega, saj je »Bog od Boga..., pravi Bog od pravega Boga: rojen, ne ustvarjen, enega bistva z Očetom« (nicejsko-carigrajska vera). V Prvem pismu Korinčanom Pavel opozarja na to, da je Bog Kristusa za nas ljudi naredil za modrost, pravičnost, posvečenje in odkupitev (1 Kor 1,30). Tukaj je prva pobuda očitno pri Bogu, ki pa hkrati daje Kristusu, da je deležen vsega, kar Bog je. V srečanju s Kristusom se nam potemtakem odpira najbolj notranje Božje bistvo (= modrost), dar, da smo sprejeti od Boga (= pravičnost), občestvo z Bogom (= posvečenje) in osvoboditev od vsega zla (= odrešenje). Pavel ne doživlja Kristusa kot daljni Ti, temveč kot blizu. V vsem, kar ga določa, zaposluje in kar se mu zgodi, prepoznava v Kristusu Jezusu Božjo navzočnost (Rim 15,17). Ta neposredni odnos do Kristusa pa zanj ni privilegij nekaterih izbrancev. Vsi ljudje so udeleženi pri tem, ki so v krstu oblekli Kristusa (Rim 13,14). Ta »obleka« pa ni le zunanje ogrinjalo, temveč zaznamuje človeka v njegovi notranjosti. Iz te gotovosti zajema Pavel moč za vsakdanjost kot apostol, posebej še v urah sovražnosti in neuspeha. Če veroizpoved govori o Bogu kot Očetu in Jezusu kot Sinu, s tem seveda ni mišljen Jezusov biološki izvor iz Boga. Pojem Sin moramo razumeti v prenesenem pomenu. Ta pojem je poznačnica za izvor, pripadnost, ki ne more biti več tesnejša, in pokorščino. Pojem Sin zaznamuje tesno povezanost med Jezusom in Bogom. Izraža torej pristržno vez ljubezni med obema. Bog je daroval tega, ki mu je najbližji in je najgloblje z njim povezan. Darovanje Sina ne meri na to, da je bilo treba jeznega Boga omehčati; to darovanje je izraz nezaslužene Božje ljubezni do človeka, celo ko je ta Bogu s svojim grehom obrnil hrbet (Rim 5,8-10). Bog prenavlja človeka po podobi svojega Sina in nas napravlja v skupnosti z njim za svoje sinove in hčere.

JANUAR 1 SREDA	MARIJA, SV. BOŽJA MATI NOVO LETO - dan miru	10 ⁰⁰ ++ Janez, Milan in Andrej
JANUAR 2 ČETRTEK	sv. Bazilij Veliki, škof	7 ⁰⁰ + Marija Mohorič (sestra Zinka Vehovec)
JANUAR 3 PETEK	Presveto Jezusovo ime, 1. petek	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Klemen in Jože Papler ter ++ Pretnar in Papler
JANUAR 4 SOBOTA	sv. Rigobert, opat, 1. sobota	TKA od 8 ¹⁵ naprej po 9 ⁰⁰ obhajanje starejših 19 ⁰⁰ ++ Janez in Marija Sušnik (koledniki prinesejo darove za TKA)
JANUAR 5 NEDELJA	2. nedelja po božiču	7 ⁰⁰ za farane 8 ¹⁵ srečanje pevovodij; 8 ⁵⁰ srečanje ŽPS 10 ⁰⁰ ++ Rosovi
JANUAR 6 PONEDELJEK	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE SV. TRIJE KRALJI, K sv. maši pridejo vsi veroukarji, ki tudi sodelujejo z uvodi; rednega verouka ne bo;	19 ⁰⁰ (++ Cilka in Franc Brejč;+ Vinko Jeram, 30. dan)* Otroci prinesejo k sv. maši darove za Adventno akcijo;
JANUAR 7 TOREK	sv. Rajmund Penjafortski, duhovnik	7 ⁰⁰ (po namenu)*
JANUAR 8 SREDA	sv. Severin Noriški, opat	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Antonija Starman (Skribovtovi)
JANUAR 9 ČETRTEK	sv. Hadrijan, opat	7 ⁰⁰ + Neža Jelovčan (Svečanovi)
JANUAR 10 PETEK	sv. Viljem, škof	19 ⁰⁰ + Marjan Pegam
JANUAR 11 SOBOTA	sv. Pavlin Oglejski, škof	SB 19 ⁰⁰ ++ Ivanka Kokalj ter ++ Jereb in Trebar
JANUAR 12 NEDELJA	Jezusov krst	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ ++ Marija Udir, obl., in Marijan Grošelj
JANUAR 13 PONEDELJEK	sv. Hilarij, škof in c. učitelj, VEROUK PO URNIKU	19 ⁰⁰ + Saša Košnik 19 ³⁰ Svetopisemska skupina
JANUAR 14 TOREK	sv. Sava, škof	7 ⁰⁰ + Vinko Jeram (Angela Klemenčič)
JANUAR 15 SREDA	sv. Absalom, koprski škof	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Jože Klemenčič, obl.
JANUAR 16 ČETRTEK	sv. Honorat, škof	7 ⁰⁰ + Marija Mohorič (sosedje)

Hvala za vsa vabila na obiske in na kosila. Na vsako vaše vabilo se bom z veseljem odzval.
Vabim vas, da svojim domačim, ki ne morejo v cerkev k sv. mašam, omogočite obisk duhovnika in obhajilo na domu.

JANUAR 17 PETEK	sv. Anton, puščavnik	19 ⁰⁰ ++ Janko, obl., in starši Janez in Marija Kalan ter ++ Boštjarjevi
JANUAR 18 SOBOTA	sv. Marjeta Ogrska, dominikanka	SB 19 ⁰⁰ ++ Pavla Papler-mama in sestra, oče Peter Papler, Stavrovi, Janez, Milan in Andrej, Aleševi
JANUAR 19 NEDELJA	2. nedelja med letom	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ + Marija Lotrič, obl.
JANUAR 20 PONEDELJEK	sv. Fabijan, papež in mučenec	19 ⁰⁰ + ata Peter Papler
JANUAR 21 TOREK	sv. Agnes, devica in mučenka	7 ⁰⁰ + Neža Jelovčan (Jerca Eržen)
JANUAR 22 SREDA	sv. Vinko, diakon in mučenec	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Janez Kavčič, obl.
JANUAR 23 ČETRTEK	zaroka Marije in Jožefa	7 ⁰⁰ (po namenu)*
JANUAR 24 PETEK	sv. Frančišek Saleški, škof	19 ⁰⁰ + Marija Jereb
JANUAR 25 SOBOTA	Spreobrnitev apostola Pavla DAROVANJE	19 ⁰⁰ + Neža Jelovčan (Pepca Dimnik)
JANUAR 26 NEDELJA	3. nedelja med letom- nedelja Božje besede DAROVANJE	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ + Jakob Jerala (Darko Čadež)
JANUAR 27 PONEDELJEK	sv. Angela Merici, devica	19 ⁰⁰ ++ Mirko in Saša Košnik (sestra Boža)
JANUAR 28 TOREK	sv. Tomaž Akvinski, c. učitelj	7 ⁰⁰ (po namenu)*
JANUAR 29 SREDA	sv. Valerij, škof	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Ivana Udir (vnukinja Mija)
JANUAR 30 ČETRTEK	sv. Martina, mučenka	7 ⁰⁰ (po namenu)*
JANUAR 31 PETEK	sv. Janez Bosko, duhovnik, ustanovitelj salezijancev	19 ⁰⁰ + Marija Mohorič (Žnidarjevi)

* Hvala za mašne namene. Vabim vas, da jih prihajate naročat pravi čas, da boste dobili datum, ki ga želite. Trenutno je možno naročiti namene za meseca februar in marec.

* TKA (Trikraljvska akcija) bo potekala v soboto, 4.1., čez dan. Vabim vas, da skupine otrok dobrohotno sprejmete ob njihovem »potovanju« in pričevanju ter da povabite tudi druge (sosede in prijatelje), da jim odprejo vrata in prisluhnejo njihovemu lepemu sporočilu. V soboto, 4.1., se bodo sodelujoči dobili ob 8⁰⁰ v župnišču, kjer se bodo uredili, in nato po blagoslovu, ki bo v cerkvi ob 8¹⁵, krenili na pot oznanjevanja.

